Je rappelle quelques notions un peu difficiles (le reste, vous le savez bien)
CONTRAINTE D'INTEGRITE FONCTIONNELLE    (MCD)
 Une Contrainte d'Intégrité Fonctionnelle (en abrégé : CIF).consiste simplement en une cardinalité 1,1 sur l'une des pattes : 
  

	


La connaissance d'une commande détermine celle du représentant qui l'a prise : il n'y en a qu'un
(il y a une dépendance fonctionnelle entre le N° Commande et le N°Représentant).

Contrainte d’intégrité multiple : Cardinalités maximales N,N
Intégrité référentielle     (MR ou au niveau physique)
Une valeur d’un attribut (ou d’un champ) doit déjà exister comme valeur dans une autre relation (une valeur de clé étrangère doit déjà exister comme clé primaire).

Intégrité de domaine (MR ou au niveau physique):
La valeur d’un attribut (ou d’un champ) doit exister dans une liste de valeur (son domaine).

Exemple : CodeTVA doit être « N » ou « R » (normal ou réduit).

Intégrité de relation (MR ou au niveau physique):
Une valeur de clé primaire doit être unique et non nulle.

Cardinalités  (au MCD) : Nombres minimum et maximum de participations d’une entité dans une association

Occurrence  (au MCD) : exemplaire (« individu », « exemple ») d’une entité

(Au niveau physique, dans une table on dit « une ligne »).
(Au MR, on dit « un tuple »).
